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  Příčný řez 1:200 

Podélný řez 1:200 



  

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 



  

 

 



  



  

 

 

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝐷𝑚𝑎𝑥

𝑓𝑐𝑑 =
𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐
=

𝑓𝑐𝑘

1,5
=

30

1,5
= 20 𝑀𝑃𝑎

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝛾𝑐 = 1,5

𝐸𝑐𝑑 =
𝐸𝑐𝑚

𝛾𝑐𝐸
=

33

1,2
= 27,5 𝐺𝑃𝑎

𝐸𝑐𝑚 = 33 𝐺𝑃𝑎

𝛾𝑐𝐸 = 1,2

𝑓𝑐𝑡𝑚 = 2,9



  

𝑓𝑦𝑑 =
𝑓𝑦𝑘

𝛾𝑠
=

𝑓𝑦𝑘

1,15
=

500

1,15
= 435 𝑀𝑃𝑎

𝑓𝑦𝑘 = 500 𝑀𝑃𝑎

𝛾𝑠 = 1,15

𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎

 

 

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Nášlapná v rstv a 13 - 0,217

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Betonov á mazanina z betonu C16/20 - XC1 80 21 1,680

Separační poluety lenov á f ólie - - 0,001

Pružná v rstv a ISOVER T-P 60 1,5 0,090

ŽB strop. deska z betonu C30/37, v ýztuž B500B 260 25 -

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Lepící a stěrkov á hmota Webertherm elastik Z 5 14,9 0,075

Nehořlav é lamelov é desky  Rockwool Stroprock G 100 0,78 0,078

∑ 518 2,149

Popis

S3a - podlaha nad nev y tápěným prostorem (U = 0,230 W/(m2K))

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

S4a - podlaha nad v y tápěným prostorem

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Nášlapná v rstv a 13 - 0,217

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Betonov á mazanina z betonu C16/20 - XC1 80 21 1,680

Separační poluety lenov á f ólie - - 0,001

Pružná v rstv a ISOVER T-P 60 1,5 0,090

ŽB strop. deska z betonu C30/37, v ýztuž B500B 260 - 280 25 -

Vzduchov á mezera 460 - 360 - -

Akustická izolace ISOVER Top V 60 0,65 0,039

Nosný sy stém Knauf  prof ily  CD 60x27 mm 27 - 0,034

SDK deska Knauf  SILENTBOARD 2x12,5 mm 25 0,175 0,004

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Silikátov ý interiérov ý nátěr Cemix 3 16 0,048

∑ 987 - 907 2,119

Popis



  

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

S5a - plochá střecha budov y  A (U = 0,113 W/(m2K))

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Vrchní hy droizolační pás ELASTEK 40 COMBI 5 12 0,060

Spodní hy droizolační pás Glastek 30 Sticker Ultra G.B. 3 14 0,042

Tepelná izolace Sty rotrade EPS 150S 240 0,25 0,060

PUR lepidlo 1 0,2 0,000

Tep. izolační spád. klíny  Sty rotrade EPS 150, spád 2% 60 - 160 0,25 0,040

PUR lepidlo 1 0,2 0,000

Parotěsnicí v rstv a Paraelast AL+V S40 4 12 0,048

Asf altov ý penetrační nátěr DEKPRIMER 1 - 0,040

ŽB stropní deska z betonu C30/37, v ýztuž B500B 260 25 -

Vzduchov á mezera 460 - -

Akustická izolace ISOVER Top V 60 0,65 0,039

Nosný sy stém Knauf  prof ily  CD 60x27 mm 27 - 0,034

SDK deska Knauf  SILENTBOARD 2x12,5 mm 25 0,175 0,004

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Silikátov ý interiérov ý nátěr Cemix 3 16 0,048

∑ 0,418

Popis

S5b - plochá střecha budov y  B (U = 0,133 W/(m2K))

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Vrchní hy droizolační pás ELASTEK 40 COMBI 5 12 0,060

Spodní hy droizolační pás Glastek 30 Sticker Ultra G.B. 3 14 0,042

Tepelná izolace Sty rotrade EPS 150S 240 0,25 0,060

PUR lepidlo 1 0,2 0,000

Tep. izolační spád. klíny  Sty rotrade EPS 150, spád 2% 60 - 160 0,25 0,040

PUR lepidlo 1 0,2 0,000

Parotěsnicí v rstv a Paraelast AL+V S40 4 12 0,048

Asf altov ý penetrační nátěr DEKPRIMER 1 - 0,040

ŽB stropní deska z betonu C30/37, v ýztuž B500B 100 25 -

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Lepící a stěrkov á hmota Cemix 135 COMFORT 8 15,5 0,124

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Silikátov ý interiérov ý nátěr Cemix 2 16 0,032

∑ 0,452

Popis

𝑔𝑘 = 0,5 𝑘𝑁/𝑚2



  

S1a - sutérenní ŽB stěna tl. 300 mm (U = 0,295 W/(m2K))

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Nopov á f ólie 8 - 0,004

Geotextilie 5 - 0,005

Tepelná izolace XPS Sty rodur 3000 CS 100 0,33 0,033

PU lepidlo Den Brav en Thermo KleberRoof 10 0,2 0,002

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

ŽB stěna z betonu C30/37, v ýztuž B500B 300 25 -

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Lepící a stěrkov á hmota Cemix 135 COMFORT 8 15,5 0,124

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Silikátov ý interiérov ý nátěr Cemix 2 16 0,032

∑ 433 0,210

Popis

𝑔𝑘 = 0,25 𝑘𝑁/𝑚2

S1b - obv odov á nosná ŽB stěna (bílá f asádní omítka) (U = 0,169 W/(m2K))

Tlouštka Objemov á tíha gk

mm kN/m3 kN/m2

Silikonov á omítka Weberpas Silikon Plus 2,0 mm bílá 3 16 0,048

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Lepící a stěrkov á hmota Webertherm elastik 10 16,3 0,163

Tepelná izolace ISOVER TF Prof i 240 0,14 0,034

Lepící a stěrkov á hmota Webertherm elastik Z 10 14,9 0,149

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

ŽB stěna z betonu C30/37, v ýztuž B500B 300 25 -

Kontaktní můstek Cemix Kontakt BETON - - 0,004

Lepící a stěrkov á hmota Cemix 135 COMFORT 8 15,5 0,124

Penetrace Cemix ST COLOR - - 0,002

Silikátov ý interiérov ý nátěr Cemix 2 16 0,032

∑ 573 0,562

Popis

𝑔𝑘 = 0,6 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 1,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,85 𝑘𝑁/𝑚2



  

: 

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,5 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 2,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,4 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,25 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 1,2 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,6 𝑘𝑁/𝑚2

𝑔𝑘 = 0,85 𝑘𝑁/𝑚2

 

𝑞𝑘 = 3,0 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 2,5 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 3,0 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 5,0 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 5,0 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 7,5 𝑘𝑁/𝑚2

𝑞𝑘 = 0,75 𝑘𝑁/𝑚2

𝛼 < 30°

𝑠 = 𝜇𝐶𝑒𝐶𝑡𝑠𝑘 = 0,8 ∗ 1 ∗ 1 ∗ 0,7 = 0,56 𝑘𝑁/𝑚2

𝑠𝑘 = 0,7 𝑘𝑁/𝑚2

𝜇 = 0,8



  

𝐶𝑒 = 1,0

𝐶𝑡 = 1,0



  

 

 

 

: 

L λd,tab λd hd

[m] [-] [-] [mm]

P5 - po obvodě podepřená deska                             

(vnitřní pole spojitého nosníku)
7,7 30,8 33,6 260,2

Typ podepření

𝜆 < 𝜆𝑑
𝐿

𝑑
< 𝜆𝑑 𝑑 >

𝐿

𝜆𝑑
𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏

𝑘𝑐1 = 1,0

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

7,7
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,903) = 0,903

𝐿 = 7,7 𝑚 

𝑘𝑐3 = 1,2

𝜌 ≤ 0,5 %

⦰𝑠 = 12 𝑚𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

L1x L1y 1/75

[mm] [mm] [-]

P5 - po obvodě podepřená deska 7700 9000 222,7

Typ podepření

ℎ𝑑 = 260 𝑚𝑚

L λd,tab λd hd

[m] [-] [-] [mm]

P13 - po obvodě podepřená deska                            

(vnitřní pole spojitého nosníku)
8,0 30,8 32,3 278,4

Typ podepření

𝜆 < 𝜆𝑑
𝐿

𝑑
< 𝜆𝑑 𝑑 >

𝐿

𝜆𝑑
𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏



  

𝑘𝑐1 = 1,0

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

8,0
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,875) = 0,875

𝐿 = 8,0 𝑚 

𝑘𝑐3 = 1,2

𝜌 ≤ 0,5 %

⦰𝑠 = 12 𝑚𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

L1x L1y 1/75

[mm] [mm] [-]

P13 - po obvodě podepřená deska 8600 8000 221,3

Typ podepření

ℎ𝑑 = 280 𝑚𝑚

 



  

γ fd

- kN/m2

vlastní tíha ŽB desky 6,500 8,775

ostatní stálé 2,200 2,970

∑ gk= 8,700 gd= 11,745

užitné zatížení - kategorie C4 5 1,5 7,500

∑ qk= 5 qd= 7,500

fk= 13,700 fd= 19,245

S
T

Á
L
É 0,26*25

1,35
viz 2.2.2.1

Typ zatížení Název zatížení
fk

kN/m2

P
R

O
M viz 2.2.2.2

∑

(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑 =
𝑓𝑑

1+
𝑘𝑥∗𝐿𝑥

4

𝑘𝑦∗𝐿𝑦
4

=
19,245

1+

1
384

∗7,74

1
384

∗8,254

= 10,942 𝑘𝑁/𝑚

𝑓𝑑 = 19,245 𝑘𝑁/𝑚2

𝐿𝑥 = 7,7 𝑚

𝐿𝑦 = 8,25 𝑚

𝑘𝑥 = 𝑘𝑦 =
1

384

(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑 =
𝑓𝑑

1+
𝑘𝑦∗𝐿𝑦

4

𝑘𝑥∗𝐿𝑥
4

=
19,245

1+

1
384

∗8,254

1
384

∗7,74

= 8,303 𝑘𝑁/𝑚

𝑓𝑑 = 19,245 𝑘𝑁/𝑚2

𝐿𝑥 = 8,25 𝑚

𝐿𝑦 = 7,7 𝑚

𝑘𝑥 = 𝑘𝑦 =
1

384

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑𝐿𝑥

2

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
∗ 10,942 ∗ 7,72 = −54,062 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑𝐿𝑥

2

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
∗ 10,942 ∗ 7,72 = 27,031 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝐿𝑥 𝐿𝑦 (𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑



  

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = −
1

12
(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑𝐿𝑦

2

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
∗ 8,303 ∗ 8,252 = −47,094 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑙𝑒,,𝐸𝑑 =
1

24
(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑𝐿𝑦

2

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
∗ 8,303 ∗ 8,252 = 23,547 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝐿𝑥 𝐿𝑦 (𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑

𝜇 =
𝑚𝐸𝑑

𝑏𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

54,062

1∗0,2292∗20∗103 = 0,052

𝑚𝐸𝑑 = 54,062 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑏 = 1 𝑚

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑑 =  ℎ𝑑 − 𝑐 −
⦰𝑠

2
= 0,26 − 0,025 −

0,012

2
= 0,229 𝑚 

ℎ𝑑 = 260 𝑚𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 12 𝑚𝑚

𝜉 = 0,066

𝜉 ≤ 0,15 [−]

0,066 ≤ 0,15 [−]

𝜌 =
𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞

𝑏𝑑
=

558∗10−6

1∗0,229
= 0,0024 = 0,24 %

𝑏 = 1 𝑚

𝑑 = 0,229 𝑚 

𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞 =
𝑚𝐸𝑑

𝜁𝑑𝑓𝑦𝑑
=

54,062

0,974∗0,229∗435∗103 ∗ 106 = 558 𝑚𝑚2

𝑚𝐸𝑑 = 54,062 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝜁 = 0,974

𝜌 ≤ 0,5 [%]

0,24 ≤ 0,5 [%]



  

γ fd

- kN/m2

vlastní tíha ŽB desky 7,000 9,450

ostatní stálé 2,200 2,970

∑ gk= 9,200 gd= 12,420

užitné zatížení - kategorie C4 5 1,5 7,500

∑ qk= 5 qd= 7,500

fk= 14,200 fd= 19,920∑

S
T

Á
L
É 0,28*25

1,35
viz 2.2.2.1

P
R

O
M viz 2.2.2.2

Typ zatížení Název zatížení
fk

kN/m2

(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑 =
𝑓𝑑

1+
𝑘𝑥∗𝐿𝑥

4

𝑘𝑦∗𝐿𝑦
4

=
19,920

1+

1
384

∗8,64

1
384

∗8,04

= 8,529 𝑘𝑁/𝑚

𝑓𝑑 = 19,920 𝑘𝑁/𝑚2

𝐿𝑥 = 8,6 𝑚

𝐿𝑦 = 8,0 𝑚

𝑘𝑥 = 𝑘𝑦 =
1

384

(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑 =
𝑓𝑑

1+
𝑘𝑦∗𝐿𝑦

4

𝑘𝑥∗𝐿𝑥
4

=
19,920

1+

1
384

∗8,04

1
384

∗8,64

= 11,391 𝑘𝑁/𝑚

𝑓𝑑 = 19,920 𝑘𝑁/𝑚2



  

𝐿𝑥 = 8,0 𝑚

𝐿𝑦 = 8,6 𝑚

𝑘𝑥 = 𝑘𝑦 =
1

384

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑𝐿𝑥

2

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
∗ 8,529 ∗ 8,62 = −52,569 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑𝐿𝑥

2

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
∗ 8,529 ∗ 8,62 = 26,285 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝐿𝑥 𝐿𝑦 (𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = −
1

12
(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑𝐿𝑦

2

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑 = 𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑 = −
1

12
∗ 11,391 ∗ 82 = −60,750 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑙𝑒,,𝐸𝑑 =
1

24
(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑𝐿𝑦

2

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑 =
1

24
∗ 11,391 ∗ 82 = 30,375 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝐿𝑥 𝐿𝑦 (𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑

𝜇 =
𝑚𝐸𝑑

𝑏𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

60,750

1∗0,2492∗20∗103 = 0,049

𝑚𝐸𝑑 = 60,750 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝑏 = 1 𝑚

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑑 =  ℎ𝑑 − 𝑐 −
⦰𝑠

2
= 0,28 − 0,025 −

0,012

2
= 0,249 𝑚

ℎ𝑑 = 280 𝑚𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 12 𝑚𝑚

𝜉 = 0,063

𝜉 ≤ 0,15 [−]

0,063 ≤ 0,15 [−]



  

𝜌 =
𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞

𝑏𝑑
=

576∗10−6

1∗0,249
= 0,0023 = 0,23 %

𝑏 = 1 𝑚

𝑑 = 0,249 𝑚 

𝑎𝑠,𝑟𝑒𝑞 =
𝑚𝐸𝑑

𝜁𝑑𝑓𝑦𝑑
=

60,750

0,975∗0,249∗435∗103 ∗ 106 = 576 𝑚𝑚2

𝑚𝐸𝑑 = 54,062 𝑘𝑁𝑚/𝑚′

𝜁 = 0,975

𝜌 ≤ 0,5 [%]

0,23 ≤ 0,5 [%]

 

 

 



  

ℎ𝑡 = (
1

12
÷

1

10
) 𝐿𝑡 = (

1

12
÷

1

10
) ∗ 7700 = 642 ÷ 770 [𝑚𝑚]

𝐿𝑡 = 7700 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = 710 𝑚𝑚

𝑏𝑡 = (
1

3
÷

2

3
) ℎ𝑡 = (

1

3
÷

2

3
) ∗ 710 = 237 ÷ 474 [𝑚𝑚]

𝑏𝑡 = 400 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = (
1

12
÷

1

10
) 𝐿𝑡 = (

1

12
÷

1

10
) ∗ 8000 = 667 ÷ 800 [𝑚𝑚]

𝐿𝑡 = 8000 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = 680 𝑚𝑚

𝑏𝑡 = (
1

3
÷

2

3
) ℎ𝑡 = (

1

3
÷

2

3
) ∗ 680 = 227 ÷ 453 [𝑚𝑚]

𝑏𝑡 = 450 𝑚𝑚



  

ℎ𝑡 = (
1

20
÷

1

15
) 𝐿𝑡 = (

1

20
÷

1

15
) ∗ 8000 = 400 ÷ 534 [𝑚𝑚]

𝐿𝑡 = 8000 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = 500 𝑚𝑚

𝑏𝑡 = (
1

3
÷

2

3
) ℎ𝑡 = (

1

3
÷

2

3
) ∗ 500 = 167 ÷ 334 [𝑚𝑚]

𝑏𝑡 = 200 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = (
1

15
÷

1

12
) 𝐿𝑡 = (

1

15
÷

1

12
) ∗ 16000 = 1067 ÷ 1334 [𝑚𝑚]



  

𝐿𝑡 = 16000 𝑚𝑚

ℎ𝑡 = 1200 𝑚𝑚

𝑏𝑡 = (
1

3
÷

2

3
) ℎ𝑡 = (

1

3
÷

2

3
) ∗ 1200 = 400 ÷ 800 [𝑚𝑚]

𝑏𝑡 = 450 𝑚𝑚

 

fpl,k b  ˅h f lin,k γ f lin,d

kN/m2 m kN/m - kN/m

vlastní tíha ŽB desky 6,500 3,875 25,188 34,003

vlastní tíha ŽB průvlaku 4,500 6,075

ostatní stálé - viz. 2.2.2.1 2,200 3,875 8,525 11,509

∑ gk= 38,213 gd= 51,587

užitné zatížení - kategorie C4 5 3,875 19,375 1,5 29,063

∑ qk= 19,375 qd= 29,063

fk= 57,588 fd= 80,649

P
R

O
M

∑

Typ zatížení Název zatížení

S
T

Á
L
É 1,350,4*(0,71-0,26)*25

 

𝜇 =
𝑀𝐸𝑑

𝑏𝑡𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

398,475

0,4∗0,662∗20∗103 = 0,114

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,4 𝑚

𝑑 = ℎ𝑡 − 𝑐 − ⦰𝑡ř −
⦰𝑠

2
= 0,71 − 0,03 − 0,01 −

0,02

2
= 0,66 𝑚

ℎ𝑡 = 0,71 𝑚

𝑐 = 30 𝑚𝑚

⦰𝑡ř = 10 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 20 𝑚𝑚

𝑀𝐸𝑑 =
1

12
𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡

2 =
1

12
∗ 80,649 ∗ 7,72 = 398,475 𝑘𝑁𝑚 

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 80,649 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 7,7 𝑚𝑚

𝜉 = 0,154

𝜉 ≤ 0,45 [−]

0,154 ≤ 0,45 [−]



  

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 (1 −
𝑓𝑐𝑘

250
) 𝑓𝑐𝑑𝑏𝑡𝑧

cot 𝜃

1+cot2 𝜃

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 ∗ (1 −
30

250
) ∗ 20 ∗ 0,4 ∗ 0,619 ∗

1,5

1+1,52 ∗ 103 = 1207,269 𝑘𝑁

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,4 𝑚

cot 𝜃 = 1,5

𝑧 = 𝜁𝑑 = 0,938 ∗ 0,66 = 0,619 𝑚

𝜁 = 0,938

𝑑 = 0,66 𝑚

𝑉𝐸𝑑 = 0,6𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡 = 0,6 ∗ 80,649 ∗ 7,7 = 372,600 𝑘𝑁

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 80,649 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 7,7 𝑚

𝑉𝐸𝑑 < 𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥

372,600 < 1207,269 [𝑘𝑁]

𝜆 =
𝐿𝑡

 𝑑
=

7,7

 0,66
= 11,7

𝐿𝑡 = 7,7 𝑚

𝑑 = 0,66 𝑚

𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 0,8 ∗ 0,903 ∗ 1,0 ∗ 25,9 = 18,7

𝑘𝑐1 = 0,8

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿𝑡
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

7,7
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,903) = 0,903

𝐿𝑡 = 7,7 𝑚

𝑘𝑐3 = 1,0

𝜌 ≤ 1,0 %

𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 25,9

𝜆 < 𝜆𝑑

11,7 < 18,7 [−]



  

fpl,k b  ˅h f lin,k γ f lin,d

kN/m2 m kN/m - kN/m

vlastní tíha ŽB desky 7,000 3,5 24,500 33,075

vlastní tíha ŽB průvlaku 4,500 6,075

ostatní stálé - viz. 2.2.2.1 2,200 3,5 7,700 10,395

∑ gk= 36,700 gd= 49,545

užitné zatížení - kategorie E1 5 3,5 17,500 1,5 26,250

∑ qk= 17,500 qd= 26,250

fk= 54,200 fd= 75,795

Typ zatížení Název zatížení

S
T

Á
L
É 1,350,45*(0,68-0,28)*25

P
R

O
M

∑

𝜇 =
𝑀𝐸𝑑

𝑏𝑡𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

404,240

0,45∗0,632∗20∗103 = 0,113

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,45 𝑚

𝑑 = ℎ𝑡 − 𝑐 − ⦰𝑡ř −
⦰𝑠

2
= 0,68 − 0,03 − 0,01 −

0,020

2
= 0,63 𝑚

ℎ𝑡 = 0,68 𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

⦰𝑡ř = 10 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 20 𝑚𝑚

𝑀𝐸𝑑 =
1

12
𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡

2 =
1

12
∗ 75,795 ∗ 82 = 404,240 𝑘𝑁𝑚

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 75,795 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝜉 = 0,151

𝜉 ≤ 0,45 [−]

0,151 ≤ 0,45 [−]

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 (1 −
𝑓𝑐𝑘

250
) 𝑓𝑐𝑑𝑏𝑡𝑧

cot 𝜃

1+cot2 𝜃

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 ∗ (1 −
30

250
) ∗ 20 ∗ 0,45 ∗ 0,592 ∗

1,5

1+1,52 ∗ 103 = 1298,544

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,45 𝑚



  

cot 𝜃 = 1,5

𝑧 = 𝜁𝑑 = 0,940 ∗ 0,63 = 0,592 𝑚

𝜁 = 0,940

𝑑 = 0,63 𝑚

𝑉𝐸𝑑 = 0,6𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡 = 0,6 ∗ 75,795 ∗ 8 = 363,816 𝑘𝑁

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 75,795 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝑉𝐸𝑑 < 𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥

363,816 < 1298,544 [𝑘𝑁]

𝜆 =
𝐿𝑡

 𝑑
=

8,0

 0,63
= 12,7

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝑑 = 0,63 𝑚

𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 0,8 ∗ 0,875 ∗ 1,0 ∗ 25,9 = 18,1

𝑘𝑐1 = 0,8

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿𝑡
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

8,0
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,875) = 0,875

𝐿𝑡 = 7,7 𝑚

𝑘𝑐3 = 1,0

𝜌 ≤ 1,0 %

𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 25,9

𝜆 < 𝜆𝑑

12,7 < 18,1 [−]



  

fpl,k b  ˅h f lin,k γ f lin,d

kN/m2 m kN/m - kN/m

vlastní tíha ŽB střešní desky 2,500 1,75 4,375 5,906

vlastní tíha ŽB střešního trámu 2,000 2,700

ostatní stálé - viz. 2.2.2.1 0,500 1,75 0,875 1,181

∑ gk= 7,250 gd= 9,788

užitné zatížení - kategorie H 0,75 1,75 1,313 1,969

zatížení sněhem 0,56 1,75 0,980 1,470

∑ qk= 1,313 qd= 1,969

fk= 8,563 fd= 11,756

P
R

O
M 1,5

∑

Typ zatížení Název zatížení

S
T

Á
L
É 1,350,2*(0,5-0,1)*25

𝜇 =
𝑀𝐸𝑑

𝑏𝑡𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

62,700

0,2∗0,4592∗20∗103 = 0,074

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,2 𝑚

𝑑 = ℎ𝑡 − 𝑐 − ⦰𝑡ř −
⦰𝑠

2
= 0,5 − 0,025 − 0,01 −

0,012

2
= 0,459 𝑚

ℎ𝑡 = 0,5 𝑚

𝑐 = 25 𝑚𝑚

⦰𝑡ř = 10 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 12 𝑚𝑚

𝑀𝐸𝑑 =
1

12
𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡

2 =
1

12
∗ 11,756 ∗ 82 = 62,700 𝑘𝑁𝑚

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 11,756 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝜉 = 0,097

𝜉 ≤ 0,45 [−]

0,097 ≤ 0,45 [−]

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 (1 −
𝑓𝑐𝑘

250
) 𝑓𝑐𝑑𝑏𝑡𝑧

cot 𝜃

1+cot2 𝜃

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 ∗ (1 −
30

250
) ∗ 20 ∗ 0,2 ∗ 0,441 ∗

1,5

1 + 1,52
∗ 103 = 430,105 𝑘𝑁

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎



  

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,2 𝑚

cot 𝜃 = 1,5

𝑧 = 𝜁𝑑𝑡 = 0,961 ∗ 0,459 = 0,441 𝑚

𝜁 = 0,961

𝑑 = 0,459 𝑚

𝑉𝐸𝑑 = 0,6𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑𝐿𝑡 = 0,6 ∗ 11,756 ∗ 8 = 56,430 𝑘𝑁

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑑 = 11,756 𝑘𝑁/𝑚

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝑉𝐸𝑑 < 𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥

56,430 < 430,105 [𝑘𝑁]

𝜆 =
𝐿𝑡

 𝑑
=

8,0

 0,459
= 17,4

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝑑 = 0,459 𝑚

𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 0,8 ∗ 0,875 ∗ 1,0 ∗ 30,8 = 21,6

𝑘𝑐1 = 0,8

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿𝑡
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

8,0
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,875) = 0,875

𝐿𝑡 = 8,0 𝑚

𝑘𝑐3 = 1,0

𝜌 ≤ 0,5 %

𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 30,8

𝜆 < 𝜆𝑑

17,4 < 21,6 [−]



  

 



  

𝜇 =
𝑀𝐸𝑑

𝑏𝑡𝑑2𝑓𝑐𝑑
=

1323,400

0,45∗1,1432∗20∗103 = 0,113

𝑀𝐸𝑑 = 1323,400 𝑘𝑁𝑚

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,45 𝑚

𝑑 = ℎ𝑡 − 𝑐 − ⦰𝑡ř −
⦰𝑠

2
= 1,2 − 0,035 − 0,01 −

0,025

2
= 1,143 𝑚

ℎ𝑡 = 1,2 𝑚

𝑐 = 35 𝑚𝑚

⦰𝑡ř = 10 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 35 𝑚𝑚

𝜉 = 0,150

𝜉 ≤ 0,45 [−]

0,150 ≤ 0,45 [−]

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 (1 −
𝑓𝑐𝑘

250
) 𝑓𝑐𝑑𝑏𝑡𝑧

cot 𝜃

1+cot2 𝜃

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 0,6 ∗ (1 −
30

250
) ∗ 20 ∗ 0,45 ∗ 1,074 ∗

1,5

1+1,52 ∗ 103 = 2355,632 𝑘𝑁

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑏𝑡 = 0,45 𝑚

cot 𝜃 = 1,5

𝑧 = 𝜁𝑑𝑡 = 0,940 ∗ 1,143 = 1,074 𝑚

𝜁 = 0,940

𝑑 = 1,143 𝑚

𝑉𝐸𝑑 = 534,390 𝑘𝑁

𝑉𝐸𝑑 < 𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥

534,390 < 2355,632 [𝑘𝑁]

𝜆 =
𝐿𝑡

 𝑑
=

8,0

 1,143
= 14,0



  

𝐿𝑡 = 16,0 𝑚

𝑑 = 1,143 𝑚

𝜆𝑑 = 𝑘𝑐1𝑘𝑐2𝑘𝑐3𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 0,8 ∗ 0,438 ∗ 1,0 ∗ 30,8 = 10,8

𝑘𝑐1 = 0,8

𝑘𝑐2 = 𝑚𝑖𝑛 (1;
7

𝐿𝑡
) = 𝑚𝑖𝑛 (1;

7

16,0
) = 𝑚𝑖𝑛(1; 0,438) = 0,438

𝐿𝑡 = 16,0 𝑚

𝑘𝑐3 = 1,0

𝜌 ≤ 0,5 %

𝜆𝑑,𝑡𝑎𝑏 = 30,8

𝜆 < 𝜆𝑑

14,0 < 10,8 [−]



  

 



  

 

mx,podp,L,Ed -54,062 -73,000

mx,pole,Ed 27,031 40,393

mx,podp,P,Ed -54,062 -22,000

Označení
Ruční výpočet 

[kNm] (viz 3.1.1.2)

Prostorový 

model [kNm]

my ,podp,L,Ed -47,094 -25,000

my ,pole,Ed 23,547 26,870

my ,podp,P,Ed -47,094 -35,000

Označení
Ruční výpočet 

[kNm] (viz 3.1.1.2)

Prostorový 

model [kNm]



  

mx,podp,L,Ed -52,569 -40,000

mx,pole,Ed 26,285 30,000

mx,podp,P,Ed -52,569 -60,000

Označení
Ruční výpočet 

[kNm] (viz 3.1.1.2)

Prostorový 

model [kNm]

my ,podp,L,Ed -60,750 -65,000

my ,pole,Ed 30,375 31,000

my ,podp,P,Ed -60,750 -65,000

Označení
Ruční výpočet 

[kNm] (viz 3.1.1.2)

Prostorový 

model [kNm]



  

VEd 56,430 50,235

Označení
Ruční výpočet [kN] 

(viz 3.1.2.2)

Prostorový 

model [kN]

MEd -62,700 -69,966

Označení
Ruční výpočet 

[kNm] (viz 3.1.2.2)

Prostorový 

model [kNm]



  

 



  

 



  

 

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝐸𝑐𝑑 = 27,5 𝐺𝑃𝑎

𝐸𝐼 = 𝐸𝑐𝑚𝐼 = 33 ∗ 106 ∗ 7,854 ∗ 107 ∗ 10−12 = 2591,814 𝑘𝑁𝑚2

𝐸𝑐𝑚 = 33 𝐺𝑃𝑎

⦰14

𝑓𝑦𝑑 = 435 𝑀𝑃𝑎

𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎

𝑑 = 𝑑𝑐 − (𝑐 + ⦰𝑡ř +
⦰𝑠

2
) = 200 − (35 + 8 +

14

2
) = 150 𝑚𝑚

  Příčný řez sloupu G13 

𝑐 = 35 𝑚𝑚

⦰𝑠 = 14 𝑚𝑚

⦰𝑡ř = 8 𝑚𝑚



  

𝐼𝑠 = 𝐴𝑠,1(2𝑧𝑐1
2 + 𝑧𝑐2

2 ) = 154 ∗ (2 ∗ 262 + 502) = 5,930 ∗ 105 𝑚𝑚4

𝑧𝑐1 = 26 𝑚𝑚

𝑧𝑐2 = 50 𝑚𝑚

𝐴𝑠 = 𝑛𝐴𝑠,1 = 6 ∗ 154 = 924 𝑚𝑚2

𝑛 = 6 𝑘𝑠

𝐴𝑠,1 =
𝜋⦰4

2

4
=

𝜋∗142

4
= 154 𝑚𝑚2

𝜌 =
𝐴𝑠

𝐴𝑐
=

924

31416
= 0,029

𝐴𝑠 = 924 𝑚𝑚2

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑑𝑐 = 200 𝑚𝑚

𝑟𝑐 =
𝑑𝑐

2
=

200

2
= 100 𝑚𝑚

𝐴𝑐 = 𝜋𝑟𝑐
2 = 𝜋 ∗ 1002 = 31416 𝑚𝑚2

𝐼 =
1

4
𝜋𝑟𝑐

4 =
1

4
∗ 𝜋 ∗ 1004 = 7,854 ∗ 107 𝑚𝑚4

𝑢 = 𝜋2𝑟𝑐 = 𝜋 ∗ 2 ∗ 100 = 628,3 𝑚𝑚

𝑙𝑠𝑣,2 = 𝐿2 − ℎ2 = 7,0 − 0,1 = 6,9 𝑚

𝐿2 = 7,0 𝑚

ℎ𝑠,2 = 100 𝑚𝑚 = 0,1 𝑚

𝑙𝑠𝑣,1 = 𝐿1 − ℎ1 = 4,2 − 0,28 = 3,92 𝑚

𝐿1 = 4,2 𝑚

ℎ𝑠,1 = 280 𝑚𝑚 = 0,28 𝑚

 



  

 

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 0,5𝑙𝑠𝑣,2√(1 +
𝑘1176,1

0,45+𝑘1176,1
) (1 +

𝑘1166,2

0,45+𝑘1166,2
)

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 0,5 ∗ 6,9 ∗ √(1 +
0,126

0,45+0,126
) (1 +

0,218

0,45+0,218
) = 0,64 ∗ 6,9 = 4,387 𝑚

𝑙𝑠𝑣,2 = 6,9 𝑚

𝑘1176,1 =
|𝛩1176|

|𝑀1176,𝑡𝑜𝑝|

𝐸𝐼

𝑙𝑠𝑣,2
=

|−0,690|∗10−3

|2,053|
∗

2591,814

6,9
= 0,126

𝛩1176 = −0,690 𝑚𝑟𝑎𝑑

𝑀1176,𝑡𝑜𝑝 = 2,053 𝑘𝑁𝑚

𝐸𝐼 = 2591,814 𝑘𝑁𝑚2

𝑘1166,2 =
|𝛩1166|

|𝑀1166,𝑏𝑜𝑡|

𝐸𝐼

𝑙𝑠𝑣,2
=

|−1,622|∗10−3

|−2,795|
∗

2591,814

6,9
= 0,218

𝛩1166 = −1,622 𝑚𝑟𝑎𝑑

𝑀1166,𝑏𝑜𝑡 = −2,795 𝑘𝑁𝑚

𝐸𝐼 = 2591,814 𝑘𝑁𝑚2



  

 

𝑙0,1.𝑁𝑃 = 0,5𝑙𝑠𝑣,1√(1 +
𝑘1166,1

0,45+𝑘1166,1
) (1 +

𝑘1156,2

0,45+𝑘1156,2
)

𝑙0,1.𝑁𝑃 = 0,5 ∗ 3,92 ∗ √(1 +
0,284

0,45+0,284
) (1 +

0

0,45+0
) = 0,59 ∗ 3,92 = 2,309 𝑚

𝑙𝑠𝑣,1 = 3,92 𝑚

𝑘1166,1 =
|𝛩1166|

|𝑀1166,𝑡𝑜𝑝|

𝐸𝐼

𝑙𝑠𝑣,1
=

|−0,690|∗10−3

|3,781|
∗

2591,814

3,92
= 0,284

𝛩1166 = −1,622 𝑚𝑟𝑎𝑑

𝑀1166,𝑡𝑜𝑝 = 3,781 𝑘𝑁𝑚

𝐸𝐼 = 2591,814 𝑘𝑁𝑚2

𝑘1156,2 =
|𝛩1156|

|𝑀1156,𝑏𝑜𝑡|

𝐸𝐼

𝑙𝑠𝑣,1
=

|0,001|∗10−3

|−1,792|
∗

2591,814

3,92
= 0

𝛩1156 = 0,001 𝑚𝑟𝑎𝑑

𝑀1156,𝑏𝑜𝑡 = −1,792 𝑘𝑁𝑚

𝐸𝐼 = 2591,814 𝑘𝑁𝑚2



  

 

 

𝑒1176,0,𝑡𝑜𝑝 = 𝑒1176,𝑡𝑜𝑝 + 𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
𝑑𝑐

30
; 20)

31,83 + 10,97 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
200

30
; 20) = 𝑚𝑎𝑥(6,67; 20)

42,80 ≥ 20 [𝑚𝑚]

𝑒1176,𝑡𝑜𝑝 =
|𝑀1176,𝑡𝑜𝑝|

|𝑁1176,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝|
=

|2,053|

|−64,500|
= 31,83 𝑚𝑚

𝑀1176,𝑡𝑜𝑝 = 2,053 𝑘𝑁𝑚

𝑁1176,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝 = −64,500 𝑘𝑁

𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 =
𝑙0,2,𝑁𝑃

400
=

4,387∗103

400
= 10,97 𝑚𝑚

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 4,387 𝑚

𝑑𝑐 = 200 𝑚𝑚

𝑒1166,0,𝑏𝑜𝑡 = 𝑒1166,𝑏𝑜𝑡 + 𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
𝑑𝑐

30
; 20)

38,86 + 10,97 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
200

30
; 20) = 𝑚𝑎𝑥(6,67; 20)

49,83 ≥ 20 [𝑚𝑚]

𝑒1166,𝑏𝑜𝑡 =
|𝑀1166,𝑏𝑜𝑡|

|𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡|
=

|−2,795|

|−71,922|
= 38,86 𝑚𝑚

𝑀1166,𝑏𝑜𝑡 = −2,795 𝑘𝑁𝑚

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −71,922 𝑘𝑁

𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 =
𝑙0,2,𝑁𝑃

400
=

4,387∗103

400
= 10,97 𝑚𝑚

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 4,387 𝑚



  

 

𝑒1166,0,𝑡𝑜𝑝 = 𝑒1166,𝑡𝑜𝑝 + 𝑒𝑖,1.𝑁𝑃 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
𝑑𝑐

30
; 20)

12,63 + 5,77 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
200

30
; 20) = 𝑚𝑎𝑥(6,67; 20)

18,40 ≥ 20 [𝑚𝑚]

𝑒1166,𝑡𝑜𝑝 =
|𝑀1166,𝑡𝑜𝑝|

|𝑁1166,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝|
=

|3,781|

|−299,399|
= 12,63 𝑚𝑚

𝑀1166,𝑡𝑜𝑝 = 3,781 𝑘𝑁𝑚

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝 = −299,399 𝑘𝑁

𝑒𝑖,1.𝑁𝑃 =
𝑙0,1,𝑁𝑃

400
=

2,309∗103

400
= 5,77 𝑚𝑚

𝑙0,1.𝑁𝑃 = 2,309 𝑚

𝑒1156,0,𝑏𝑜𝑡 = 𝑒1156,𝑏𝑜𝑡 + 𝑒𝑖,1.𝑁𝑃 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
𝑑𝑐

30
; 20)

5,90 + 5,77 ≥ 𝑚𝑎𝑥 (
200

30
; 20) = 𝑚𝑎𝑥(6,67; 20)

11,67 ≥ 20 [𝑚𝑚]

𝑒1156,𝑏𝑜𝑡 =
|𝑀1156,𝑏𝑜𝑡|

|𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡|
=

|−1,792|

|−303,852|
= 5,90 𝑚𝑚

𝑀1156,𝑏𝑜𝑡 = −1,792 𝑘𝑁𝑚

𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −303,852 𝑘𝑁

𝑒𝑖,1.𝑁𝑃 =
𝑙0,1,𝑁𝑃

400
=

2,309∗103

400
= 5,77 𝑚𝑚

𝑙0,1.𝑁𝑃 = 2,309 𝑚

𝑒1166,0,𝑡𝑜𝑝 = 20 𝑚𝑚

𝑒1156,0,𝑏𝑜𝑡 = 20 𝑚𝑚



  

 

 

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛(|𝑀1176,𝑡𝑜𝑝|; |𝑀1166,𝑏𝑜𝑡|) + 𝑒𝑖,2.𝑁𝑃|𝑁1176,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝|

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛(|2,053|; |−2,795|) + 10,97 ∗ 10−3 ∗ |−64,500|

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 2,053 + 10,97 ∗ 10−3 ∗ |−64,500| = 2,760 𝑘𝑁𝑚

𝑀1176,𝑡𝑜𝑝 = 2,053 𝑘𝑁𝑚

𝑀1166,𝑏𝑜𝑡 = −2,795 𝑘𝑁𝑚

𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 = 10,97 𝑚𝑚

𝑁1176,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝 = −64,500 𝑘𝑁

𝑀02,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|𝑀1176,𝑡𝑜𝑝|; |𝑀1166,𝑏𝑜𝑡|) + 𝑒𝑖,2.𝑁𝑃|𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡|

𝑀02,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|2,053|; |−2,795|) + 10,97 ∗ 10−3 ∗ |−71,922|

𝑀02,2.𝑁𝑃 = 2,795 + 10,97 ∗ 10−3 ∗ |−71,922| = 3,584 𝑘𝑁𝑚

𝑀1176,𝑡𝑜𝑝 = 2,053 𝑘𝑁𝑚

𝑀1166,𝑏𝑜𝑡 = −2,795 𝑘𝑁𝑚

𝑒𝑖,2.𝑁𝑃 = 10,97 𝑚𝑚

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −71,922 𝑘𝑁

𝑀02,2.𝑁𝑃

 

𝑀01,1.𝑁𝑃 = |𝑁1166,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝|𝑒1166,0,𝑡𝑜𝑝 = |−299,399| ∗ 20 ∗ 10−3 = 5,988 𝑘𝑁𝑚

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝 = −299,399 𝑘𝑁

𝑒1166,0,𝑡𝑜𝑝 = 20 𝑚𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃 = |𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡|𝑒1156,0,𝑏𝑜𝑡 = |−303,852| ∗ 20 ∗ 10−3 = 6,077 𝑘𝑁𝑚

𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −303,852 𝑘𝑁

𝑒1156,0,𝑏𝑜𝑡 = 20 𝑚𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃



  

 

 

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(0,6|𝑀01,2.𝑁𝑃| + 0,4|𝑀02,2.𝑁𝑃|; 0,4|𝑀02,2.𝑁𝑃|)

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(0,6 ∗ |2,760| + 0,4 ∗ |−3,584|; 0,4 ∗ |−3,584|)

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(3,090;  1,433) = 3,090 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 2,760 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,2.𝑁𝑃 = −3,584 𝑘𝑁𝑚

 

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(0,6|𝑀01,1.𝑁𝑃| + 0,4|𝑀02,1.𝑁𝑃|; 0,4|𝑀02,1.𝑁𝑃|)

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(0,6 ∗ |5,988| + 0,4 ∗ |−6,077|; 0,4 ∗ |−6,077|)

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(6,024;  2,431) = 6,024 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,1.𝑁𝑃 = 5,988 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃 = −6,077 𝑘𝑁𝑚

 

 

𝜆2.𝑁𝑃 =
4𝑙0,2,𝑁𝑃

𝑑𝑠
=

4∗4,387

200∗10−3 = 87,7

: 

𝑡0 = 28 𝑑𝑛í

ℎ0 =
2𝐴𝑐

𝑢
=

2∗31416

628,3
= 100 𝑚𝑚 

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑢 = 628,3 𝑚𝑚

𝑅𝐻 = 50%



  

𝜑(∞,𝑡0) = 2,71

𝐴2.𝑁𝑃 =
1

1+0,2𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃
=

1

1+0,2∗1,67
= 0,75

𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃 = 𝜑(∞,𝑡0)
𝑀0𝐸𝑞𝑝,2.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃
= 2,71 ∗

1,267

2,053
= 1,67

𝜑(∞,𝑡0) = 2,71

𝑀0𝐸𝑞𝑝,2.𝑁𝑃 = 1,267 𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 2,053 𝑘𝑁𝑚

𝐵 = √1 + 2𝜔 = √1 + 2 ∗ 0,639 = 1,51

𝜔 =
𝐴𝑠𝑓𝑦𝑑

𝐴𝑐𝑓𝑐𝑑
=

924∗10−6∗435∗103

31416∗10−6∗20∗103 = 0,639

𝐴𝑠 = 924 𝑚𝑚2

𝑓𝑦𝑑 = 435 𝑀𝑃𝑎

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝐶2.𝑁𝑃 = 1,7 − 𝑟𝑚,2.𝑁𝑃 = 1,7 − (−0,770) = 2,470

𝑟𝑚,2.𝑁𝑃 =
𝑀01,2.𝑁𝑃

𝑀02,2.𝑁𝑃
=

2,760

−3,584
= −0,770

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 2,760 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,2.𝑁𝑃 = −3,584 𝑘𝑁𝑚

𝜆𝑙𝑖𝑚,2.𝑁𝑃 =
20𝐴2.𝑁𝑃𝐵𝐶2.𝑁𝑃

√𝑛2.𝑁𝑃
=

20∗0,75∗1,51∗2,470

√0,114
= 165,2

𝑛2.𝑁𝑃 =
|𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃|

𝐴𝑐𝑓𝑐𝑑
=

|−71,922|

31416∗10−6∗20∗103 = 0,114

𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −71,922 𝑘𝑁

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝐴2.𝑁𝑃 = 0,75

𝐵 = 1,51

𝐶2.𝑁𝑃 = 2,470



  

𝜆𝑙𝑖𝑚,2.𝑁𝑃 =
16

√𝑛2.𝑁𝑃
=

16

√0,114
= 47,3 |𝑛| ≤ 0,41

𝑛2.𝑁𝑃 = 0,114

𝜆2.𝑁𝑃 < 𝜆𝑙𝑖𝑚,2.𝑁𝑃

87,7 < 47,3 [−]

 

𝜆1.𝑁𝑃 =
4𝑙0,1,𝑁𝑃

𝑑𝑠
=

4∗2,309

200∗10−3 = 46,2

𝐴1.𝑁𝑃 =
1

1+0,2𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃
=

1

1+0,2∗1,77
= 0,74

𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃 = 𝜑(∞,𝑡0)
𝑀0𝐸𝑞𝑝,1.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃
= 2,71 ∗

2,470

3,781
= 1,77

𝜑(∞,𝑡0) = 2,71

𝑀0𝐸𝑞𝑝,1.𝑁𝑃 = 2,470𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 3,781 𝑘𝑁𝑚

𝐶1.𝑁𝑃 = 1,7 − 𝑟𝑚,1.𝑁𝑃 = 1,7 − (−0,985) = 2,685

𝑟𝑚,1.𝑁𝑃 =
𝑀01,1.𝑁𝑃

𝑀02,1.𝑁𝑃
=

5,988

−6,077
= −0,985

𝑀01,1.𝑁𝑃 = 5,988 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃 = −6,077 𝑘𝑁𝑚

𝜆𝑙𝑖𝑚,1.𝑁𝑃 =
20𝐴1.𝑁𝑃𝐵𝐶1.𝑁𝑃

√𝑛1.𝑁𝑃
=

20∗0,74∗1,51∗2,685

√0,484
= 86,1

𝑛1.𝑁𝑃 =
|𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃|

𝐴𝑐𝑓𝑐𝑑
=

|−303,852|

31416∗10−6∗20∗103 = 0,484

𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡 = −303,852 𝑘𝑁

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝐴2.𝑁𝑃 = 0,75

𝐵 = 1,51

𝐶2.𝑁𝑃 = 2,470



  

𝜆𝑙𝑖𝑚,1.𝑁𝑃 = 25,0 |𝑛| ≥ 0,41

𝜆1.𝑁𝑃 < 𝜆𝑙𝑖𝑚,1.𝑁𝑃

86,1 < 25,0 [−]

 

 

 

𝐾𝑟,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛 (
𝑛𝑢−𝑛2.𝑁𝑃

𝑛𝑢−𝑛𝑏𝑎𝑙
; 1)

𝐾𝑟,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛 (
1,639−0,114

1,639−0,4
; 1)

𝐾𝑟,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛(1,23; 1) = 1,0

𝑛𝑢 = 1 + 𝜔 = 1 + 0,639 = 1,639

𝜔 = 0,639

𝑛2.𝑁𝑃 = 0,114

𝑛𝑏𝑎𝑙 = 0,4

𝐾𝜑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(1 + 𝛽𝑗𝑘,2.𝑁𝑃𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃; 1)

𝐾𝜑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(1 + (−0,085) ∗ 1,67; 1)

𝐾𝜑,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(0,86; 1) = 1,0

𝛽𝑗𝑘,2.𝑁𝑃 = 0,35 +
𝑓𝑐𝑘

200
−

𝜆2.𝑁𝑃

150
= 0,35 +

30

200
−

87,7

150
= −0,085

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎



  

𝜆2.𝑁𝑃 = 87,7

𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃 = 1,67

𝑒2,2.𝑁𝑃 = 0,1
𝐾𝑟,2.𝑁𝑃𝐾𝜑,2.𝑁𝑃𝑓𝑦𝑑

0,45𝑑𝐸𝑠

𝑙0,2.𝑁𝑃
2

𝑐

𝑒2,2.𝑁𝑃 = (0,1 ∗
1,0∗1,0∗435∗103

0,45∗150∗10−3∗200∗106 ∗
4,3872

9,870
) ∗ 103 = 6,28 𝑚𝑚

𝐾𝑟,2.𝑁𝑃 = 1,0

𝐾𝜑,2.𝑁𝑃 = 1,0

𝑓𝑦𝑑 = 435 𝑀𝑃𝑎

𝑑 = 150 𝑚𝑚

𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 4,387 𝑚

𝑐 = 𝜋2 = 9,870

𝑀2,2.𝑁𝑃 = 𝑒2,2.𝑁𝑃|𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃| = 6,28 ∗ 10−3 ∗ |−71,922| = 0,452 𝑘𝑁𝑚

𝑒2,2.𝑁𝑃 = 6,28 𝑚𝑚

𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = −71,922 𝑘𝑁

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|𝑀02,2.𝑁𝑃|; 𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 + 𝑀2,2.𝑁𝑃; |𝑀01,2.𝑁𝑃| + 0,5𝑀2,2.𝑁𝑃)

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−3,584|; 3,090 + 0,452; |2,760| + 0,5 ∗ 0,452)

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−3,584|; 3,542; 2,986) = 3,584 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 2,760 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,2.𝑁𝑃 = −3,584 𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 3,090 𝑘𝑁𝑚

𝑀2,2.𝑁𝑃 = 0,452 𝑘𝑁𝑚

 

𝐾𝑟,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛 (
𝑛𝑢−𝑛1.𝑁𝑃

𝑛𝑢−𝑛𝑏𝑎𝑙
; 1)



  

𝐾𝑟,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛 (
1,639−0,484

1,639−0,4
; 1)

𝐾𝑟,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑖𝑛(0,93; 1) = 0,93

𝑛𝑢 = 1 + 𝜔 = 1 + 0,639 = 1,639

𝜔 = 0,639

𝑛1.𝑁𝑃 = 0,484

𝑛𝑏𝑎𝑙 = 0,4

𝐾𝜑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(1 + 𝛽𝑗𝑘,1.𝑁𝑃𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃; 1)

𝐾𝜑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(1 + 0,190 ∗ 1,77; 1)

𝐾𝜑,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(1,34; 1) = 1,34

𝛽𝑗𝑘,1.𝑁𝑃 = 0,35 +
𝑓𝑐𝑘

200
−

𝜆1.𝑁𝑃

150
= 0,35 +

30

200
−

46,2

150
= 0,190

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝜆1.𝑁𝑃 = 46,2

𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃 = 1,77

𝑒2,1.𝑁𝑃 = 0,1
𝐾𝑟,1.𝑁𝑃𝐾𝜑,1.𝑁𝑃𝑓𝑦𝑑

0,45𝑑𝐸𝑠

𝑙0,1.𝑁𝑃
2

𝑐

𝑒2,1.𝑁𝑃 = (0,1 ∗
0,93∗1,34∗435∗103

0,45∗150∗10−3∗200∗106 ∗
2,3092

9,870
) ∗ 103 = 2,17 𝑚𝑚 

𝐾𝑟,1.𝑁𝑃 = 0,93

𝐾𝜑,1.𝑁𝑃 = 1,34

𝑓𝑦𝑑 = 435 𝑀𝑃𝑎

𝑑 = 150 𝑚𝑚

𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎

𝑙0,1.𝑁𝑃 = 2,309 𝑚

𝑐 = 𝜋2 = 9,870

𝑀2,1.𝑁𝑃 = 𝑒2,1.𝑁𝑃|𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃| = 2,17 ∗ 10−3 ∗ |−303,852| = 0,661 𝑘𝑁𝑚

𝑒2,1.𝑁𝑃 = 2,17 𝑚𝑚

𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = −303,852 𝑘𝑁



  

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|𝑀02,1.𝑁𝑃|; 𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 + 𝑀2,1.𝑁𝑃; |𝑀01,1.𝑁𝑃| + 0,5𝑀2,1.𝑁𝑃)

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−6,077|; 6,024 + 0,661; |5,988| + 0,5 ∗ 0,661)

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−6,077|; 6,684; 6,319) = 6,684 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,1.𝑁𝑃 = 5,988 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃 = −6,077 𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 6,024 𝑘𝑁𝑚

𝑀2,1.𝑁𝑃 = 𝑒2,1.𝑁𝑃|𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃| = 2,04 ∗ 10−3 ∗ |−303,852| = 0,619 𝑘𝑁𝑚
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𝐸𝐼2.𝑁𝑃 = 𝐾𝑐,2.𝑁𝑃𝐸𝑐𝑑𝐼𝑐 + 𝐾𝑠,2.𝑁𝑃𝐸𝑠𝐼𝑠

𝐸𝐼2.𝑁𝑃 = 0,027 ∗ 27,5 ∗ 106 ∗ 7,854 ∗ 10−5 + 1 ∗ 200 ∗ 106 ∗ 5,930 ∗ 10−7

𝐸𝐼2.𝑁𝑃 = 177,070 𝑘𝑁𝑚2

𝐸𝑐𝑑 = 27,5 𝐺𝑃𝑎

𝐼𝑐 = 𝐼 = 7,854 ∗ 107 𝑚𝑚4

𝐾𝑠,2.𝑁𝑃 = 1 𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎

𝐼𝑠 = 5,930 ∗ 105 𝑚𝑚4

𝐾𝑐,2.𝑁𝑃 =
𝑘1𝑘2

1+𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃
=

1,22∗0,06

1+1,67
= 0,027

𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃 = 1,67

𝑘1 = √
𝑓𝑐𝑘

20
= √

30

20
= 1,22

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝑘2 =
|𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃|

𝐴𝑐𝑓𝑐𝑑

𝜆2.𝑁𝑃

170
=

|−71,922|

31416∗10−6∗20∗103 ∗
87,7

170
= 0,06

𝜆2.𝑁𝑃 = 87,7

𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = −71,922 𝑘𝑁

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎

𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 [1 +
𝛽

𝑁𝐵,2.𝑁𝑃

|𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃|
−1

]

𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 3,090 ∗ [1 +
1,234

90,808

|−71,922|
−1

] = 17,606 𝑘𝑁𝑚

𝛽 =
𝜋2

8
= 1,234

𝑁𝐵,2.𝑁𝑃 =
𝜋2𝐸𝐼2.𝑁𝑃

𝑙0,2.𝑁𝑃
2 =

𝜋2∗177,070

4,3872 = 90,808 𝑘𝑁

𝐸𝐼2.𝑁𝑃 = 177,070 𝑘𝑁𝑚2

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 4,387 𝑚

𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = −71,922 𝑘𝑁



  

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥 (|𝑀02,2.𝑁𝑃|; 𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃; |𝑀01,2.𝑁𝑃| + 0,5(𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 − 𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃))

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−3,584|; 17,606; |2,760| + 0,5 ∗ (17,606 − 3,090))

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,2.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−3,584|; 17,606; 10,018) = 17,606 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,2.𝑁𝑃 = 2,760 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,2.𝑁𝑃 = −3,584 𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 3,090 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃 = 17,606 𝑘𝑁𝑚

 

𝐸𝐼1.𝑁𝑃 = 𝐾𝑐,1.𝑁𝑃𝐸𝑐𝑑𝐼𝑐 + 𝐾𝑠,1.𝑁𝑃𝐸𝑠𝐼𝑠

𝐸𝐼1.𝑁𝑃 = 0,058 ∗ 27,5 ∗ 106 ∗ 7,854 ∗ 10−5 + 1 ∗ 200 ∗ 106 ∗ 5,930 ∗ 10−7

𝐸𝐼1.𝑁𝑃 = 244,026 𝑘𝑁𝑚2

𝐸𝑐𝑑 = 27,5 𝐺𝑃𝑎

𝐼𝑐 = 𝐼 = 7,854 ∗ 107 𝑚𝑚4

𝐾𝑠,1.𝑁𝑃 = 1

𝐼𝑠 = 5,930 ∗ 105 𝑚𝑚4

𝐾𝑐,1.𝑁𝑃 =
𝑘1𝑘2

1+𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃
=

1,22∗0,13

1+1,77
= 0,058

𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃 = 1,77

𝑘1 = √
𝑓𝑐𝑘

20
= √

30

20
= 1,22

𝑓𝑐𝑘 = 30 𝑀𝑃𝑎

𝑘2 =
|𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃|

𝐴𝑐𝑓𝑐𝑑

𝜆1.𝑁𝑃

170
=

|−71,922|

31416∗10−6∗20∗103 ∗
46,2

170
= 0,06

𝜆1.𝑁𝑃 = 46,2

𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = −303,852 𝑘𝑁

𝐴𝑐 = 31416 𝑚𝑚2

𝑓𝑐𝑑 = 20 𝑀𝑃𝑎



  

𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 [1 +
𝛽

𝑁𝐵,1.𝑁𝑃

|𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃|
−1

]

𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 6,024 ∗ [1 +
1,234

451,764

|−303,852|
−1

] = 21,290 𝑘𝑁𝑚

𝛽 = 1,234

𝑁𝐵,1.𝑁𝑃 =
𝜋2𝐸𝐼1.𝑁𝑃

𝑙0,1.𝑁𝑃
2 =

𝜋2∗244,026

2,3092 = 451,764 𝑘𝑁

𝐸𝐼1.𝑁𝑃 = 244,026 𝑘𝑁𝑚2

𝑙0,2.𝑁𝑃 = 4,387 𝑚

𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = −303,852 𝑘𝑁

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥 (|𝑀02,1.𝑁𝑃|; 𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃; |𝑀01,1.𝑁𝑃| + 0,5(𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 − 𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃))

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−6,077|; 21,290; |5,988| + 0,5 ∗ (21,290 − 6,024))

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,1.𝑁𝑃 = 𝑚𝑎𝑥(|−6,077|; 21,290; 13,621) = 21,290 𝑘𝑁𝑚

𝑀01,1.𝑁𝑃 = 5,988 𝑘𝑁𝑚

𝑀02,1.𝑁𝑃 = −6,077 𝑘𝑁𝑚

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 6,024 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃 = 21,290 𝑘𝑁𝑚



  

 

6𝑥⦰14

 

)



  



  

 



  

 



  

 



  

 

𝐾𝑟

𝑁𝐵 𝑁𝐵

𝑁𝐸𝑑 𝑀𝐸𝑑



  

𝑁𝐵

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

𝑓𝑐𝑑

𝑓𝑐𝑘

𝛾𝑐

𝐸𝑐𝑑

𝐸𝑐𝑚

𝛾𝑐𝐸

𝑓𝑐𝑡𝑚

𝑓𝑦𝑑

𝑓𝑦𝑘

𝛾𝑠

𝐸𝑠

𝑔𝑘

𝑞𝑘

𝛼

𝑠

𝑠𝑘

𝜇

𝐶𝑒

𝐶𝑡

𝜆

𝜆𝑑

𝐿

𝑘𝑐1

𝑘𝑐2

𝑘𝑐3

𝜌

⦰𝑠



  

𝑐

ℎ𝑑

(𝑔 + 𝑞)𝑥,𝑑

(𝑔 + 𝑞)𝑦,𝑑

𝑓𝑑

𝑓𝑑

𝑘𝑥

𝑘𝑦

𝐿𝑥

𝐿𝑦

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑

𝑚𝑥,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝐿,𝐸𝑑

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑑𝑝,𝑃,𝐸𝑑

𝑚𝑦,𝑝𝑜𝑙𝑒,𝐸𝑑

𝑚𝐸𝑑

𝑏

𝜇 𝜇

𝜉

𝐿𝑡

ℎ𝑡

𝑏𝑡

𝑀𝐸𝑑

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥

𝜁

𝑧

cot 𝜃

𝑉𝐸𝑑

𝐸𝐼

𝑑𝑐



  

𝑟𝑐

𝐿1

𝐿2

ℎ1

ℎ2

𝑙𝑠𝑣,1

𝑙𝑠𝑣,2

𝜋

𝐴𝑐

I

𝑢

𝑑

⦰𝑡ř

𝑛

𝐴𝑠,1

𝐴𝑠

𝐼𝑠

𝑧𝑠

𝛩1176

𝛩1166

𝑀1176,𝑡𝑜𝑝

𝑀1166,𝑏𝑜𝑡

𝑘1176,1

𝑘1166,2

𝑙0,2.𝑁𝑃

𝛩1156

𝑀1166,𝑡𝑜𝑝

𝑀1156,𝑏𝑜𝑡

𝑘1166,1

𝑘1156,2

𝑙0,1.𝑁𝑃



  

𝑒𝑖,2.𝑁𝑃

𝑁1176,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡

𝑒1176,𝑡𝑜𝑝

𝑒1166,𝑏𝑜𝑡

𝑒1176,0,𝑡𝑜𝑝

𝑒1166,0,𝑏𝑜𝑡

𝑀01,2.𝑁𝑃

𝑀02,2.𝑁𝑃

𝑀01,2.𝑁𝑃

𝑀02,2.𝑁𝑃

𝑒𝑖,1.𝑁𝑃

𝑁1166,𝐸𝑑,𝑡𝑜𝑝

𝑁1156,𝐸𝑑,𝑏𝑜𝑡

𝑒1166,𝑡𝑜𝑝

𝑒1156,𝑏𝑜𝑡

𝑒1166,0,𝑡𝑜𝑝

𝑒1156,0,𝑏𝑜𝑡

𝜆2.𝑁𝑃

𝜑(∞,𝑡0)

𝑀0𝐸𝑞𝑝,2.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃

𝜑𝑒𝑓,2.𝑁𝑃

𝐴2.𝑁𝑃 𝐴

𝜔

𝐵 𝐵

𝑟𝑚,2.𝑁𝑃

𝐶2.𝑁𝑃 𝐶

𝑁𝐸𝑑,2.𝑁𝑃

𝑛2.𝑁𝑃



  

𝜆𝑙𝑖𝑚,2.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,2.𝑁𝑃

𝜆1.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑞𝑝,1.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃

𝜑𝑒𝑓,1.𝑁𝑃

𝐴1.𝑁𝑃 𝐴

𝑟𝑚,1.𝑁𝑃

𝐶1.𝑁𝑃 𝐶

𝑁𝐸𝑑,1.𝑁𝑃

𝑛1.𝑁𝑃

𝜆𝑙𝑖𝑚,1.𝑁𝑃

𝑀0𝐸𝑑,1.𝑁𝑃

𝑛𝑏𝑎𝑙

𝐾𝑟,2.𝑁𝑃

𝛽𝑗𝑘,2.𝑁𝑃 β

𝐾𝜑,2.𝑁𝑃

𝑐 𝑐

𝑒2,2.𝑁𝑃

𝑀2,2.𝑁𝑃

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑘,2.𝑁𝑃

𝐾𝑟,1.𝑁𝑃

𝛽𝑗𝑘,1.𝑁𝑃 β

𝐾𝜑,1.𝑁𝑃

𝑒2,1.𝑁𝑃

𝑀2,1.𝑁𝑃

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,1.𝑁𝑃

𝐾𝑐,2.𝑁𝑃



  

𝐾𝑠,2.𝑁𝑃

𝐼𝑐

𝐸𝐼2.𝑁𝑃

𝑁𝐵,2.𝑁𝑃

𝛽

𝑀𝐸𝑑,2.𝑁𝑃

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,2.𝑁𝑃

𝐾𝑐,1.𝑁𝑃

𝐾𝑠,1.𝑁𝑃

𝐸𝐼1.𝑁𝑃

𝑁𝐵,1.𝑁𝑃

𝑀𝐸𝑑,1.𝑁𝑃

𝑀𝐸𝑑,𝑟𝑜𝑧ℎ,𝑗𝑡,2.𝑁𝑃



  



  

https://docplayer.cz/42760304-Zakladni-rozmery-betonovych-nosnych-prvku.html
https://docplayer.cz/42760304-Zakladni-rozmery-betonovych-nosnych-prvku.html
https://people.fsv.cvut.cz/~tipkamar/granty_soubory/FRVS_2012/zaklad_typy_bet_konstr.pdf
https://people.fsv.cvut.cz/~tipkamar/granty_soubory/FRVS_2012/zaklad_typy_bet_konstr.pdf
https://docplayer.cz/45871436-Vysoke-uceni-technicke-v-brne-fakulta-stavebni-doc-ing-zdenek-kala-ph-d-ing-jiri-kala-ph-d-pruznost-a-pevnost-modul-bd02-m03.html
https://docplayer.cz/45871436-Vysoke-uceni-technicke-v-brne-fakulta-stavebni-doc-ing-zdenek-kala-ph-d-ing-jiri-kala-ph-d-pruznost-a-pevnost-modul-bd02-m03.html
https://docplayer.cz/45871436-Vysoke-uceni-technicke-v-brne-fakulta-stavebni-doc-ing-zdenek-kala-ph-d-ing-jiri-kala-ph-d-pruznost-a-pevnost-modul-bd02-m03.html
https://www.fce.vutbr.cz/STM/kala.z/publications/Inzenyrskamechanika2000-1.pdf
https://www.fce.vutbr.cz/STM/kala.z/publications/Inzenyrskamechanika2000-1.pdf
https://dspace.cvut.cz/handle/10467/78096
https://dspace.cvut.cz/handle/10467/88436
https://dspace.cvut.cz/handle/10467/102637
https://dspace.cvut.cz/handle/10467/86396


  

http://people.fsv.cvut.cz/~tipkamar/vyuka_soubory/BK01/pomucky_BK01_soubory/01_soucinitele_ksi,%20dzeta.xls
http://people.fsv.cvut.cz/~tipkamar/vyuka_soubory/BK01/pomucky_BK01_soubory/01_soucinitele_ksi,%20dzeta.xls


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  


